Задача 

Варіант 11

У школярів було визначено рівень розвитку вербального інтелекту. В кінці року визначили коефіцієнт адаптації дитини до школи. Чи є залежність між розвитком вербального інтелекту і адаптацією дитини до школи? Результати тестування:

	№ респондента
	[bookmark: _GoBack]Рівень вербального інтелекту 
	Коефіцієнт адаптації

	1
	35
	8,1

	2
	39
	4,2

	3
	29
	41,4

	4
	36
	8,5

	5
	31
	24,3

	6
	30
	34,8

	7
	34
	15,7

	8
	39
	7,1

	9
	32
	20

	10
	35
	11,4

	11
	37
	5,7

	12
	31
	24,3

	13
	24
	50

	14
	36
	8,5

	15
	38
	1

	16
	30
	12,8



